

我旗全力以赴打好污染防治攻坚战

树林召讯 打好污染防治攻坚战既是一项政治任务,也是全旗创造优美生活环境的现实需要。作为攻坚战的主力军,旗环保局迅速行动,积极部署,以解决影响科学发展和群众健康突出环境问题为重点,全力推进大气、水、土壤污染防治。

一是大气污染防治。总体目标:2018年,空气质量优良天数比例达到80%以上;到2020年,环境空气质量稳中趋好,细颗粒物浓度保持在35微克/立方米以下;工业集中区空气质量明显改善,优良天数比例达到75%以上,细颗粒物浓度保持在40微克/立方米以下。

目前,北联电达拉特发电厂煤场料堆场全封闭工程一二期煤场封闭网架已完成招标,现场正在拆除原有抑尘网;内

蒙古亿利化学有限公司煤场封闭项目土建工程已经完工,正在进行球形钢结构安装,目前钢结构安装已经过半;新能源有限公司煤场全封闭工程,已完成总工程量的90%。完成风水梁蒙东供热公司燃煤锅炉改造验收监测工作;完成荣信化工挥发性有机物治理招标工作。

二是水污染防治。2018年,我旗1个国家重点考核断面水质保持稳定达标,城市建成区无黑臭水体,城镇集中式饮用水水源地水质达到或优于类比例稳定在100%,地下水环境质量保持稳定,全旗水环境质量总体改善,逐步实现河畅、水清、岸绿、景美的水环境管理保护目标。

2018年需完成5家规模化养殖场的配套污染防治设施建设,目前,有两家开

工。完成4月份水源地的现场检查,未发现环境违法行为。制定并印发了《加油站地下油罐防渗改造工作推进方案》,树林召镇正通等十二家加油站已开工,包头宁鹿第六加油站已向环保局递交停业申请;制定并印发了展旦召二、三期水源保护区划定方案、王爱召镇三座茅庵村水源保护区划定方案和昭君镇四村水源保护区划定方案;达电排黄口移位工程已于4月25日开工建设。

三是土壤污染防治。2018年,实现城镇医疗废物安全处置率100%;到2020年,污染地块安全利用率达到90%以上;实现固体废物和危险废物精细化、全过程管理,逐步提高综合利用水平,固体废物处置利用率达到95%以上,危险废物

处置利用率达到100%;全旗土壤环境质量总体保持稳定,土壤环境风险得到基本管控。

土壤污染防治工作刚刚启动,一些工作仍处于前期阶段,近期主要做了以下工作:一是完成内蒙古自治区固体废物信息管理系统中2017年度固废产生源年报;二是开展了涉重金属排放企业信息调查,并上报了涉重点企业名单和调查人员名单;三是完成了内蒙古污染地块管理系统信息完善工作。

总之,我旗坚决扛起打赢污染防治攻坚战的大旗,以更加有力的举措、更加务实的作风,重拳出击、标本兼治,让达拉特天更蓝、水更清、空气更清新、人民更开心的目标早日实现。(杜文霞)

环保局

组织干部观看影片《厉害了,我的国》

树林召讯 近日,环保局组织全体干部职工观看影片《厉害了,我的国》,感受党的十八大以来中国取得的各项历史性成就。

影片全方位、深层次地展现了党的十八大以来,中国在创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念下所取得的伟大成就。观看此片,大国雄姿让我们震撼,家国情怀让我们感动。射电望远镜FAST、钻井平台“蓝鲸2号”、复兴号、大飞机、5G技术研发等等,一幕幕都震撼了我们的眼球。精准扶贫、医疗保障制度改革、生态和环境保护、教育文化等众多民生问题上的新变化更是令我们

感动。这震撼影像背后的故事,更是体现了国人们不畏艰险、埋头苦干、不断创新、开拓进取的美好情操,正是有了他们才得以缔造出一个又一个的“中国奇迹”。

在观影后大家说的最多的一个词就是“震撼”,身为环保人对党的十八大以来我国经济社会发展特别是生态文明建设取得的巨大成就感到无比骄傲和自豪,爱国情怀油然而生。纷纷表示,会加倍努力做好自己的工作,为早日建成富强、民主、文明、和谐、美丽的社会主义现代化强国添砖加瓦。(王小芳)

走进联系村落落实驻村帮扶工作

树林召讯 根据《树林召镇2018年服务“三农”驻村工作实施方案》精神及安排,今年靴铺窑村是达旗环保局干部直接联系和服务群众挂钩联系村,局里派出了干部到靴铺窑村委会担任第一书记,负责帮助指导靴铺窑村工作。

4月28日上午,环保局负责人赴靴铺窑村,落实驻村帮扶工作。

环保局负责人与村委及驻村干部就帮扶项目建设等工作进行了座谈,对该村实际情况进行了进一步了解,实地察看了靴铺窑砖厂及小窑子至袁六窑子等需要修建道路情况,就协助村委会修建砂石路工作做了初步安排部署,并表示将尽所能帮助村委建设农村、帮扶贫困户。(王小芳)

树林召讯 为进一步深化习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大、十九届二中全会、三中全会和全国“两会”精神学习贯彻,促进学习宣传教育践行见效,我旗特成立“新时代讲习团”,在全旗范围内开展巡回宣讲。近日,“新时代讲习团”走进环保局,宣讲全国“两会”精神,为环保局全体干部职工带来了一场理论盛宴。

党校副校长李玉清就如何做好意识形态工作,从为什么重视意识形态工作和如何开展意识形态工作两个方面作了精彩的讲解。党校教师刘慧就习近平总书记在参加内蒙古代表团审议时的重要讲话精神进行了详细宣讲。

台上,老师们见解深刻,阐释精彩;台下,与会人员认真聆听,仔细记录。老师们用通俗的语言、身边的事例与宣讲内容相结合,让与会人员就如何做好意识形态工作和如何落实乡村振兴战略有了更深层次地理解,进一步激发了他们对美好未来的追求和向往。

与会人员纷纷表示,将深入学习和领会习近平总书记的讲话精神,结合工作实际,进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉在思想上、政治上、行动上与党中央保持高度一致。(杜文霞)

「新时代讲习团」走进环保局

公路管理工区积极开展路面修复工作

树林召讯 为迎接“区检”、“国检”,达旗公路管理工区积极备战,夯实基础,各项工作紧锣密鼓地进行中。连日来,工区紧抓预防性养护常态化,全面开展对管养路段路面挖补、灌缝工作。近日工区树林召管理站陆续开始对G210线管养路段北线路面病害进行挖补修复。

为保证路面挖补的连续性和高效率,抢抓时机,尽早消除隐患,做好预防准备,4月24日,针对G210线K16-K30路段多处病害和坑槽,工区集中树林召、耳字壕管理站养护力量,雇佣劳务工人,分3组同步进行挖补作业。路政人员分段交通疏导配合。此次挖补采用常规性挖补方法进行,根据前期路况调查和隐患排查结果,养护工人先集中开槽,再集中挖补,在路面各已开槽、待挖补处都放置锥桶作安全警示。

当日,工区领导、养护工人及路政人员早早上路开始作业,中午在路边简餐后又迅速进入到下一处

的“清扫、填充、压实”工作中。据统计,24日的挖补工作共计使用热油砂46吨,出动人员30余人,出动车辆、机械13台,完成了503m²/14处的路面坑槽挖补工作,其中包括198.11m²/1处、139.73m²/1处的大面积坑槽。

为了保证道路正常通行,安全行驶,工区待挖补完成后,调用洒水车对路面挖补处进行洒水降温,挖补路段已于当日恢复正常通行。

次日,养护工人对各挖补处进行灌缝封边,全面保证挖补工程质量,以预防雨水下渗,延长公路使用寿命。(屈静婷)



爱国卫生月 你我同行动

树林召讯 为积极倡导健康生活方式,营造整洁整齐、干净卫生的工作生活环境,达旗公路管理工区组织开展了2018年爱国卫生月活动。

活动中,工区召开启动仪式广泛动员并掀起宣传热潮。张贴条幅,利用LED屏幕播放、微信公众平台推送《中国公民健康素养——基本知识和技能》66条核心内容,并在职工、群众中广泛发放66条核心内容、垃圾分类知识等宣传资料,确保活动范围广、群众知晓多。

近日,工区以集中整治为原则,组织干部职工对工区院落、办公楼、管理

站卫生进行了“大清扫”“大整顿”;组织养护路政人员对G210线管养路段路域环境进行了集中整治。修剪绿植、打扫卫生死角、整治乱堆乱倒乱摆乱放行为、卫生消毒、清理公路控制区内堆积物垃圾……职工们人人动手,共同参与,把整治留给大家,把美丽留存心间。此次活动营造了积极向上氛围,传递了健康生活理念、知识,为打造清洁环境,共享美丽家园打下了良好基础。爱国卫生活动不止此时此刻、此地此景,我们要同行动、共参与,用点滴力量 and 持之以恒延续美丽,筑乐园、享健康。(屈静婷)

参加市局2018年党务纪检培训

树林召讯 近日,为期一天半的市公路管理局2018年党务纪检培训落下帷幕。达旗公路管理工区、耳字壕超限检测站干部职工在工区四楼会议室认真听讲,积极参加培训。

培训围绕“新形势下如何创新开展党建工作”“如何落实‘三会一课’制度”“学习贯彻十九大精神推进全面从严治党向纵深发展”三项内容展开,三位授课老师将理论知识与实际工作

相结合,在讲授中贯穿典型案例、实际工作经验、党内政策规章知识、国内外经验形势等具体内容,讲授内容丰富、层次分明、深入浅出、切合实际,具有很强的指导性和实用性。

此次培训是深入贯彻学习党的十九大精神的重要举措之一,将进一步强化工区党建工作常态化、系统化、制度化建设,提升整体党务纪检工作水平、实效。(屈静婷)